
Come scegliere l'albero flessibile adatto alla macchina?
Nella tabella seguente trovate per ogni macchina gli alberi flessibili compatibili seguendo la legenda in basso.

Albero flessibile e impugnatura devono sempre essere scelti in base al numero di giri e alla potenza richiesti.  
Combinando un utensile ad alte prestazioni con la macchina ottimale otterrete la massima economicità. 

➊ Macchina
Macchine alternative con attacco DIN 10. 
(eccetto DIN 15).

➋ Albero flessibile (BW)
Alberi flessibili abbinabili.

➌ Pagina del catalogo
Rimando alla pagina del catalogo alla quale 
sono illustrati l'albero flessibile e le impugna-
ture corrispondenti.

➍ Numero di giri [giri/min.]
Intervallo di numero di giri e di potenza
adatti all'albero flessibile.
Potenza resa e range di velocità della 
macchina.

➎ Range di velocità degli alberi flessibili e 
delle impugnature

➏ Attacco
Attacco lato macchina DIN 10 / DIN 15 e 
attacchi lato impugnatura (da G16 a G28 e 
DPF, SRF).

➐ Albero flessibile adatto
● ideale
○ adatto
–   non adatto

➌ vedere pagina�  113 114 115 116 117 118 119
➊ Motore �  EMER 

8/280 BW
EMER 

8/90 BW
RUER 

8/180 SI
MMEW 
11/120

MEW 18/240 
ME 22/240

MEW 18/150 
ME 22/150

MME 
40/150  
DIN 15

➍ Range di velocità [giri/min.]:�  28.000–
8.500

9.000–
2.500

18.000– 
     500

12.000– 
     800

24.000– 
     100

15.000–  
     100

15.000– 
     100

➋ Alberi flessibili 
  

ve-
dere 
pagi-

na 
  

➎  
Macchina 
[giri/min.] 



BW 4 DIN 10/G16 120 40.000–15.000 ➐ ○ – ○ – ○ ○ –
BW 4 PST-T DIN 10 ➏ 127    7.650–  1.500 – ● ● ● ○ ○ –
BW 6 DIN 10/G16 121 25.000–11.000 ● – ● ○ ● ○ –
BW 6 DIN 10/DPF
BW 6 DIN 10/SRF

122 18.000–  9.000 ○ – ● ○ ○ ○ –

BW 7 DIN 10/G22 123 25.000–11.000 ● – ○ ○ ● ○ –
BW 7 PST-T DIN 10 127    4.250–   1.500 – ○ ○ ● ○ ○ –
BW 10 SE 11 DIN 10/G28 124 18.000–      750 ○ ○ – ○ ● ● –
BW 10 SE 11 DIN 15/G28 124 18.000–      750 ○ ○ – – – – ●
BW 12 DIN 10/G28 125 12.000–      850 – – – – ● ● –
BW 12 DIN 15/G28 125 12.000–      850 – – – – – – ●
FS-BW 7 DIN 10/G22 120 25.000–11.000 ● – ○ ○ ● ○ –
FS-BW 10 DIN 10/G28 120 18.000–      750 ○ ○ – ○ ● ● –
FS-BW 12 DIN 10/G28 120 12.000–      850 – – – – ● ● –
● = ideale     ○ = adatto     – = non adatto 
Tutti i valori sono validi anche per varianti di albero flessibile senza impugnature e versioni da 2 metri.

Macchine con attacco DIN 10/DIN 15
Informazioni generali
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